

# SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 4 K Vidéken: egész évre 6 K  
félre 2 K negyedévre 1 K félre 3 K negyedévre 1:0

A szerkesztésért felelős  
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám  
(ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle  
küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

## Győzelemről győzelemre. Fényes diadalok az oroszokon. Namur a németeké.

Nem az elbizakodottság, hanem a nyugodt öntudat szava szólal meg akkor, amidőn Németországban, Ausztriában és itthon Magyarországon mindenki azt mondja, hogy győzni fogunk. Nem az elbizakodottság mondatja azt velünk, hogy ellenségeinket, akik a szerb gyilkos had segítségére siettek meg fogjuk alázni, hanem az erő tudata és az a meggyőződés, amely az öntudatból táplálkozik és amely magában is fél győzelmet jelent.

Nagy események bekövetkezendőségével terhesek a most eljövendő napok. Az eddig megtörténtek olyanok, mint a diadalmas hősköltemény bevezető sorai, amelyek sejtetik a következendőt. Északon és délen, keleten és nyugaton a diadalmas német, magyar-osztrák szuronyok rajzolják Európa új térképét s minden előmlött drága csepp vérből áldás, diadal dal fak.

Ki tudna számot adni az emberi érzelmekről, amelyek a mi ellenségeink fővárosaiban keletkeztek a legutóbbi napok nagy eseményei után. Csak sejtteni lehet, de tudni nem, azt a rettenetes megdöbbenést, amely azokban a fővárosokban keletkezett, ahol megfujták a harci riadót azzal a kimondott céllal, hogy megsemmisítik a német hatalmat és ösztörik a magyar-osztrák monarchiát.

Az események fejlődése igazolja a tervszerű összeszküvést, amelyet ellenünk szőttek és az események gyors fejlődése porig alázza a nagy reményeket, amelyeket ellenségeink szent valóságnak képzeltek és aminek már előre gúnyosan örültek.

Magával számoljon az, aki a mi elpusztulásunkat kívánja. Mint hajdan a német cancellár, Bismark az orosz háború fenyegető hírére azt a kijelentést tette, hogy a németek csak az Istentől félnek, senki másról a világon, most amidőn benne vagyunk a világháború forogtatásban

emelt fővel jelenthetjük ki, hogy bizunk erőnkben és egyedül az Isten az, akitől félünk!

Egy pillantás a térképre, amely a harcok szinterét ábrázolja tanúságot tesz arról, hogy reményeink nem az önállatáson épültek föl s hogy az a komoly és elszánt köteletség tudós, amely csapataink lelkét áthatja, a haza iránt való áldozatkészségnek az a megnyilvánulása, amely katonává tette azokat is, akik itthon a békés polgári munkával szolgálják a haza érdekeit, csak egyetlen eredményre vezethet fegyvereink végleges diadalára.

Minket a családi szentély védelme, a haza belbékéjének, nyugodt fejlődésének biztosítása vittek bele a küzdelembe, ellenségeinket a hatalmi vágy, a gyilkos kapzsiság,

az alacsony haszonlesés. A mi katonáink lelkében a hazaszeretet lángja lobog és ez a lobogva égő szent indulat viszi katonáink fegyverét diadalra azokkal a hadakkal szemben, amelyeket kancsukával és kartács záporral kergetnek csapatainkra.

Nyugalom és remény legyen minden szívben. Félre minden olyan indulattal amelyet nem ezek az érzések táplálnak. A hit, a bizalom váljék meggyőződésé, Nekünk győznünk kell, mert az Igazság fegyverei ragyognak kezeinkben s ha majd a vesz viharja lezajlott, a béke áldása ölel körül bennünket. Valóra válnak a Hymnusz szavai: a sok szenvedés, annyi balsors után vig esztendő következik a magyar nemzetre!

## Diadalunk az oroszokon.

A hadi szállásról jelentik a magyar táviati irodának augusztus 26-án: A Krasznik melletti három napos csata a mi csapataink teljes győzelmével végződött. Az oroszokat mintegy 60 kilométeres csatavonalon állásaikból kiverjük. Az oroszok fejüket vesztve menekülnek Lublin felé.

## Diadal hir Budapesten.

Bárcey István a főváros polgármestere falragaszokon hirdeti csapataink Krasznik melletti győzedelmét. Csapataink itt két orosz hadtestet semmisítették meg. Ezek megett négy orosz hadtest volt kifejlődőben, amelyek szintén futnak. E győzelem méltán sorakozik a németek győzelméhez. A polgármester Isten áldását kéri fegyvereinkre.

## Csapataink 20000 orosz lovaszt szétverték

Csapataink előnyomulása a Visztula mindkét oldalán föltartózatlanul folyik. A folyótól nyugatra haderőink csatlakozva a német szövetséghez, kisebb csatározások közben átlépték a Lisszagorát és tegnap elérték a Kamiena folyónak a Kielce és Radom között elterülő részét.

A Visztulától keletre győzelmesen előnyomuló haderőink augusztus 23-án Krasznystewnél elhaladva Lublin-felé két orosz hadtestnek egy erős csapatrészt visszavetették. Orosz részen ezernél több ember esett el, köztük sok tiszt. Csapataink zászlókat, gépfegyvereket és ágyukat zákmányoltak.

Novosielica községben mintegy huszereznyi, legnagyobb részt lovasságból álló orosz haderőt vertek teljesen vissza csapataink. Több száz orosz katonát elfogtunk. Rohamos visszavonulásukban az ellenséges csapatok sok hadiszert hagytak a harc színterén.

Lembergben a lakosság örömujjongása közben tegnap érkezett meg a hartámenti harcok során elfogott orosz katonák első nagyobb csapatja. A lakosság ielkesedéssel fogadta a foglyokat szállító csapatainkat s öröme még növekedett, amidőn az ellenségtől elvett gépfegyvereket pillantották meg.

## Namur bevétele.

A diadalmasan előnyomuló német hadsereg fényes sikereinek végnélküli sorozatát egy újabb dicsőséges fegyvertényvel gyarapította. Mint a Wolff ügynökség jelenti, a németek ma bevették Namurt. A délelőtti folyamán még csak arról érkeztek hírek, hogy a németek bombázása erős kárt tett Namurbán, míg este megérkezett a diadalmas győzelmi hír, hogy Namur a németeké.

Namurral együtt több erődöt is bevettek a németek, még négy erődnek a bombázása tart.

## Horvát miniszter helyettese.

(Cenzurázott távirat) Hivatalos lap közli, hogy a király Pejacsevics miniszter akadályoztatása tartamára Tiszát bízta meg a horvát ügyek intézésével. Pejacsevics a háború kitörésekor Vichy francia fűrdőn tartózkodott s nem jöhetett haza.

## Vége a francia támadásnak.

(Bud. Tud.) Francia offenzíva összeroskadt. A francia defenzíva pedig válságba került. Eddig minden jól megy.

## 25000 Rubel hadisarc.

Wiener Journal jelenti: Lembergi hiradás szerint Kaliszban német katona holttestében dumdum löveget találtak, a város 25000 rubel hadisarcot fizetett. Lengyel polgárórség alakult.

## A megváltózt belga sajtó.

Wolf ügynökség jelenti: A belga sajtó az antwerpenit kivéve német nyelven jelenik meg.

## Belgium kormányzója.

Wolf ügynökség jelenti Berlinből: Belgium okkupált területének kormányzójává a császár Goltz tábornagyot nevezte ki, aki új tevékenységének megkezdésére már Belgiumba utazott.

## Angol vezér a francia hadak élén.

Neue Freie Presse jelenti: Berlinbe érkezett jelentések szerint French tábornok, a szárazföldi angol csapatok parancsnoka, az északi francia haderőnek, tehát nemcsak az ottani angol haderőnek, hanem az északi francia csapatoknak is fővezérévé nevezteletti ki.

## Angol csapatok partraszállítása.

A Zeitung jelenti: A szterdamból, hogy az angol expedíciós sereget e hó 15-én Havreban partra szállították s a

lakosság lelkes fogadtatásban részesítette őket. Kiseb csapatokat e hó 17-én északi és később Ostendénél szállítottak partra.

## Németek Belgiumban.

Gent lakossága az összes fegyvereket Antwerpenbe küldte és hír szerint hajlandó a várost átadni.

A Metropól című antwerpeni újság megerősítette, hogy a német csapatok Brüsszelben nagyonmrséketel tanúsítanak és a legkisebb kihágást sem követik el.

## Három napig tartott a metzi ütközet.

A Kölnische Zeitungnak a német főhadiszálláson tartózkodó haditűzítőja jelenti: Az elfogott franciák száma sokkal több, mint tízezer. A hangulat a főhadiszálláson uagyszerű. A legbámulatosabb nyugalommal folytatják a munkát. A franciák borzasztóan erőlködnek, hogy betörjenek a német földre. A harc a német és francia csapatok közt 17-én kezdődött és 20-ára mindenütt visszavették a franciákat.

## HIREK

Szentes, 1914. augusztus hó 26

— A főispán gyásza. Mély gyász sújtotta vármegyénk főispánját: édes anyjának, özv. Cicatricis Pálné urasszonynak tegnap bekövetkezett halálával. A nagyidőt élt urasszony haláláról a család a következő gyászjelentést adta ki:

Mély fájdalomtól lesújtva tudatjuk a szeretett jó édes anyának, nagyanyának és rokonnak özv. Cicatricis Pálné szül. Koromzay Alojzianak áldásdus élete 81-ik évében hosszas szenvedés és a halotti szentségek ájtatos felvétele után folyó hó 26-án déli 12 órakor Szentesen történt csendes elhunytát az Urban. A drága halott földi maradványai folyó hó 28-án délután 3 órakor fognak Szentesen a vármegyei székháznál a római katolikus egyház szertartásai szerint beszenteltetni és a szentesi római katolikus temetőben örök nyugalomra helyeztetni. A megboldogult lelki üdvéért az engesztelő szentmise áldozal folyó hó 28-án reggel 7 és fél órakor fog megtartatni a szentesi római katolikus templomban. Kelt Szentesen, 1914. évi augusztus hó 26-án. Áldás és béke poraira. Cicatricis Béla, Cicatricis Kálmán, özv. Hutiray Béláné Cicatricis Etelka, Dr. Cicatricis Lajos gyermekei. Cicatricis Kálmánné Dietzel Irma, Cicatricis Lajoné Windisch Ilona, menyei, Székér Ernőné Hutiray Paula, Hutiray Béla, Várnai Bertalané Hutiray Aranka, Havas Gyulané Hutiray Etelka, Cicatricis Béla, Cicatricis Kálmán, Cicatricis Béla, Cicatricis László, Cicatricis Géza, Cicatricis Ferencz, Cicatricis Lajos Cicatricis Ilona, Cicatricis Vilma unokái. Székér Paula, Székér Ernő, Havas István, Cicatricis Irénke, Cicatricis Elemér dédunokái. Özv. Zsó Jánosné Cicatricis Angelika özv. Cicatricis Sándorné, Krecskay Antónia, sógornói.

— Megszokott a drogéria betörője. Megirtuk annak idején, hogy a szentesi rendőrség elfogta a Henning-féle drogéria betörőjét, de nevével abban a hiszemben, hogy még nincs 18 éves elhalgatuk. A rendőrség a beszerzett születési bizonyítvány alapján megállapította, hogy a betörést tette Tirpák László már elmúlt 18 éves s így nem esik a kiskorúakra szóló törvény védelme alá. A szegedi bírói igazgatóság ma táviratban értesítette a szentesi rendőrséget, hogy Tirpák Szentesen is a börtönből megkísérelt egy ízben a szökést e hó 25-én este 10-11 óra között Szegedről megszokott, Tirpákon rabruha és rabbakkancs volt. A szentesi rendőrség széleskörű intézkedést tett elfogatására.

— **Értesítés.** A harcavonultak családjaiknak segélyezésére alakult bizottság pénztárosa Nyíri Bertalan gyógyszerész katonai szolgálatra behivatva — az elnökség a pénztárosi teendő ellátásával dr. Kövér Imre vm. árv. ülnököt — a bizottság titkárát bizta meg, — a ki varmegyeház emelet 20. ajtó alatti hivatalos helyiségében a délelőtti órákban az érdekelt közönség rendelkezésére áll.

— **Iskolai értesítés.** A helybeli állami főgimnáziumban a beírás a rendes időben meglesz, szeptember elsején, másodikon és harmadikon, délelőtti 8 órától 12 óráig az igazgatói szobában. Az első két napon a helybeli illetőségűeket és azokat vesszük fel véglegesen, akik már tavaly is itt jártak, a vidéki gimnáziumból jövő tanulók végleges felvétele csak a harmadik napon történik olyan számban, mint a tanterem nagysága megengedi. A helybeliek igyekezzenek tehát lehetőleg az első két napon beiratkozni, mert a harmadik napon már hemmi különleges elbánásra nem számolhatnak. Az első osztályba beiratkozó tanuló legalább négy elemi osztály elvégzését igazoló bizonyítványukat vagy értesítő könyvecskéjüket, születési anyakönyvi kivonatukat vagy az iskolai célokra szolgáló kis igazolványt és újraoltási bizonyítványukat hozzák magukkal. A beiratáskor a rendes tanulók összesen 14 (tizennégy) koronát fizetnek, ebből eg koroná tanulmányi kiránonlasi díj a tandíj fizetés alól felmentett szegény tanulóknak elengedhető. A magántanulók 11 koronát fizetnek. Bővebb értesítés az igaztói hivatalban nyerhető délelőtti órákban. A javító vizsgálatok augusztus 24-ikén délelőtti 10 órákor kezdődnek. Akik javító vizsgálatok akarnak tenni, lehetőleg már az előző napokban jelentkezzenek, legkésőbb azonban a vizsgálatok kezdetekor. A már engedélyezett potlós és magávizsgálatok irasbeli része szintén 29-ikén délelőtti 10 órákor kezdődik. A különböző vizsgálatok 31-dikén délelőtti 9 órákor lesznek. A tanítás megkezdéséről a hirdelapokban értesítjük a közönséget. Az igazgatóság.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

A szentesi kir. Járásbíróság vezetőjétől. 1914. El 15—K. 10 25. szám.

## Hirdetmény.

A szentesi kir. járásbírósági ebület padlásán lévő az 1860-as évekből eredő volt városi törvénytörvényi iratok, továbbá kezelési és végrehajtói könyvek kiseljtezése elrendeltetvén a 13300—1912. I. M. számú rendelet 7 § a alapján, felhívom az érdekelteket, hogy amennyiben a kiseljtezendő iratok közül egyes iratok kiadását vagy tovább örzését kívánják, ez iránt hozzám a hirdetmény közzétételétől számított egy hónap alatt indokolt kérelmet terjeszhetnek, mivel ellenkező esetben ezen iratok az említett rendelet értelmében ki fognak selejtezteni.

Szentes. 1914. év augusztus hó 12.

Pákozdi István

vezető kir. járásbíró

## Kiadó bútorozott szoba.

Egy csinosan bútorozott szoba, teljes ellátással vagy anélkül azonnal kiadó. Báró Harucker-utca 65 szám alatt, ugyanott kosztosok is elfogadtnak mérsékelt díj mellett

Az összejó küldöttség Elnökétől 2-ök 1914 szám.

## Hirdetmény.

Az országgyűlési képviselőválasztók névjeggyékének egybeállításával megbízott összejó küldöttség nevében közönségesen, hogy a küldöttség az összejó munkálatokat a fojó évi Szeptember hó 1, 2, 3, 4, 5, és 7-ik napjain délelőtti 8 órától 10-ig és délután 3 órától 4-ig folytatni fogja a váróháza bizottsági teremben, amely idő alatt jelenkezhetnek mindazok, akik a törvény alapján magukat névjeggyékbe felvétetik. Szentes, 1914 augusztus 23.

Mátéffy Kálmán  
az összejó küldöttség elnöke.

## Kiadó föld.

Futó Zoltán ref. lelkeseknek szentilászlói mintegy 18 hold lelkeszi földje haszonbérbe kiadó. Értekezhetni a központi ref. lelkeszi hivatalnál.

## 40-45 év körüli tisztességes jó, magabíró aszszony tanyára kerestetik.

Cím a kiadóhivatalban megtudható.

Körös-tisza-marosi ármentesítő és belvizszabályozó társulat Bábocza-mindszenti szakasz igazgatóságától.

701—1914.

## Hirdetmény.

A körös-tisza-marosi ármentesítő és belvizszabályozó társulat Bábocza-mindszenti szakaszán a gáton lévő száraz rőzse és az őrtelenen lévő tűzifa és kiseljtezett leltári anyagok és eszközök azonnali kézpénz fizetés mellett nyilvános árverésen eladás alá kerülnek; erről azzal értesitem a közönséget, hogy az árverésen szükségletét beszerezni igyekezzenek, mert időközben aztán sem fat sem rőzset nem adunk el.

Az eladás sorrendje a következő:

1. augusztus hó 27-én csütörtökön reggel 8 órákor az elejei őrházról kezdve az osztorai őrházig, délután ezen őrházról folytatva a sulymostói őrházig; A kurátoroki őrtelenen miut egy 400 köbméter régi széna (lucerna) is árverés alá bocsáttatik.

2. augusztus hó 28-án pénteken reggel 8 órákor a sulymostói őrházról kezdve a szentesi kislisza ziget felsővégénél lévő 32 Km-ig, délután innen tovább a csongrádi vashidig.

3. augusztus hó 29-én szombaton reggel 8 órákor a papgáti őrház felső végpontjától kezdve a tűzkövesi őrházig délután a tűzkövesi őrházról a csongrádi vashidig.

Szentes. 1914 augusztus hó 21.

Szakszigazgatóság

## Iskolai értesítés.

Az 1914—15 isk. évre a beiratkozások az áll. polg. leányiskolában és a vele kapcsolatos kézimunka tanfolyam és kereskedelmi szaktanfolyamon szept. 1, 2, 3, 4. napjain d. e. 8—12 óráig fognak megtartatni a polg. isk. igazgatói irodájában. A kereskedelmi tanfolyam csak az esetben fog megtartatni, ha 35 növendék jelenkezik.

Szentes, 1914 aug 22.

Pap Lajosné  
polg. isk. igazgató.

7187—1914. szám.

## Hirdetmény.

Az 1914—1915 tanévre vonatkozólag a beiratások ideje és a tanév kezdete tekintetében a következőket hozom a közönség tudomására:

1., a ref. elemi iskolánál a beiratások f. évi szeptember 1, 2, 3, 4. napjain mindennap d. e. 8—12, d. u. 2—5 óráig eszközöltenek; — a fiúk a központi fiúiskola, a leányok a központi leányiskola tantermében iratnak be;

2., a róm. hath. iskolánál a beiratások f. évi szeptember első napjaiban lesznek;

3., az izraelita iskolánál a beiratás szeptember hó első három napján lesz;

5., a külterületi állami elemi iskolánál még pedig az alsóréti, ujtelepi, továbbá a hékédi elemi és kisebbszok gazdasági iskolában a beiratások szeptember 1, 2, 3, 4. és 5-ik napjain eszközöltenek, a többi összes külterületi állami és kisebbszok gazdasági iskolákban a beiratások szeptember hó 10, 11. és 12-ik napjain történnek;

5., a város által fenntartott iparos-tanoniskolánál a beiratások szeptember 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8. és 9-én lesznek még pedig úgy, hogy szeptember 1, 2, 3-án beiratkoznak azok, akik mult tanévben az előkészítő osztályba jártak és az ujonnan szegődöttek, 4. és 5-én akik a mult évben az I. osztályba, 7. és 8-án akik a II-ik osztályba és végül 9-én akik csak rajzra kötelesek járnak.

6. Az 1868 évi XXXVIII. t. c. 1—6. §-ai értelmében minden szülő, gyám, munkaadó és gazda a gondozás alatt lévő gyermeket 6 ik életévtől a 12-ik életévük betöltéséig a mindennapi, a 13-ik életévüktől a 15 évük betöltéséig az ismétlő illetve a kisebbszok gazdasági iskolába feljartatni s ott taníttatni tartozik.

Iskolaköteles lesz a f. évi szeptemberben minden gyermek, aki az év szeptember 1-ig 6-ik életévét betölti s a mindennapi iskolába járásra való kötelezettsége tart azon tanév végéig, amely évnek folyamán a gyermek betölti 12-ik életévét.

Az ismétlő iskolába, illetve a kisebbszok gazdasági iskolába való járásra köteles az, aki ezen év szeptember hó 1-éig 12-ik életévét betölti és az ismétlő iskolai kötelezettség tart azon tanév végéig, amely évfolyamán az illető a 15 ik életévét betölti.

Az iskolákban az 1908 évi XLVI. t. c. értelmében teljes tandíjmentesség van. A mindennapi tankötelesek csakis 50 fillér beiratási díjat fizetnek.

Az iparosok oly gyermekeket, akik a 12-ik életkort még be nem töltötték, tanoncul nem alkalmazhatnak, 12-ik életévüket be nem töltött egyének cseledekül fel nem fogadhatók s a szorgalmi idő alatt pásztorokul nem alkalmazhatók.

Az elemi iskolákba belépő gyermek felvétele alkalmával köteles igazolni azt, hogy jó sikerrel be van oltva, vagy a legutóbbi öt év alatt valóságos himlőt állott ki, esetleg, hogy a törvény által felvan mentve a beoltási kötelezettség alól Szentes, 1914 évi augusztus hó 24.

Dr. Mátéffy Ferencz.  
polgármester.

Pár ezer darab tüzelni való tőzeg-gané megvételre kerestetik.

Cím a kiadó hivatalban.

## Szentes város katonügyi osztályától.

974—1914. k. ü. szám.

# Utasítás és bevonulási sorrend

a létszámfelettiként szabadságolt tartalékos és póttartalékos honvédek, népfelkelők kötelesek, az 1914. évfolyambeli újoncok és póttartalékosok részére.

**Augusztus 24-én hajnali 4 óra 27 perckor a Hmvásárhely felé induló vonattal Szegedre bevonulnak:**

a) a tartalékos és póttartalékos honvédek, és pedig azok, akik Szegedről lettek szabadságolva: vissza Szegedre, akik más felszerelési állomásról: oda vissza, ahonnan szabadságoltattak;

b) az 1876 évben született 38 éves, valamint az összes fiatalabb koru népfelkelők;

c) a délelőtt 8 óra 39 perckor Orosháza felé induló vonattal Békéscsabára és Gyulára bevonulnak azok az újoncok és póttartalékosok, akik nem szentesi születésűek és nem békéscsabai hadkiegészítő, illetve gyulai kiegészítőhöz tartoznak: de itt tartózkodnak. Akik a közös hadsereghez osztattak be, vagy beosztásukat nem tudják: Békéscsabára akik a honvédséghez osztattak be: Gyulára vonuljanak.

**Augusztus 25-én délelőtt 8 óra 39 perckor Orosháza felé induló vonattal vonulnak be:**

a) a folyó évben besorozott szentesi újoncok és póttartalékosok és azon nem szentesi újoncok és póttartalékosok, akik a békéscsabai hadkiegészítőhöz, illetve a gyulai kiegészítőhöz tartoznak és pedig a közös hadsereghez beosztattak Békéscsabára, a honvédekhez beosztottak Gyulára.

**Midegyik újone, aki eddigi beosztását nem tudja, azt a katonai ügyvezetőnél tudakolja meg**

A bevonuló újoncok és póttartalékosok besoroztatásukkor kapott igazolványi lapot vigyék magukkal.

b) hajnali 4 óra 27 perckor Hmvásárhely felé induló vonattal Szegedre vonulnak az 1875-ben született 39 éves népfelkelők kötelesek.

**Augusztus 26-án hajnali 4 óra 27 perckor Hódmezővásárhely felé induló vonattal Szegedre bevonulnak az 1874-évben született 40 éves népfelkelők kötelesek**

**Augusztus 27-én hajnali 4 óra 27 perckor Hódmezővásárhely felé induló vonattal Szegedre bevonulnak az 1873-ban született 41 éves népfelkelők kötelesek.**

**Augusztus 28-án hajnali 4 óra 47 perckor Hódmezővásárhely felé induló vonattal Szegedre bevonulnak az 1872-ben született 42 éves népfelkelők kötelesek.**

**Akiknek rózsaszínű ajánlati lapjuk van, azok az abban írt utasításhoz alkalmazkodjanak.**

A népfelkelők bevonulásuk előtt a városi katonai ügyosztálynál jelentkezni kötelesek.

A bevonulásra vonatkozó egyéb rendelkezések az egyidejűleg kifüggesztett sárga nyomtatvány „Behívási Hirdetmény“-ből tudhatók meg, vagy pedig a katonai ügyosztálynál, ahol állandóan a közönség rendelkezésére állunk.

Kelt Szentesen, 1914 augusztus hó 22-ik napján.

**BUGYI ANTAL**  
polgármesterhelyettes.